

ERRATA

- Page 5 à 46 au lieu de «noms vulgaires» lire «noms vulgaires»
» 29 ligne 10 » » «que l'espèce précédente» lire «que celle de l'espèce précédente»
» 52 » 15 » » «que l'espèce précédente» lire «que celui de l'espèce précédente»
» 121 » 1 » » «Vochysia oppug.» lire «V. oppugnata»
» 132 » 3 » » «Méliacées» lire «Malvacées».
» 145 » » » «Densité 10,850» lire «Densité 0,850»
» 241 » » » «Peroba 1/3 gr. nat.» lire «P. 2/3 gr.nat.»

Les clichés de pages 6—113—136—163—222—250 et 274 ont été, par erreur, reproduits à l'envers.

Il y a d'autres erreurs typographiques que le lecteur aisément corrigera.